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       În perioada verii, ai spune că factura la întreţinere este mai mică, deoarece nu trebuie să
mai plăteşti căldura. De multe ori, însă, constatăm că ne-am înşelat, fiind nevoiţi să scoatem la
fel de mulţi bani din buzunar ca pe timpul iernii. Ce se întâmplă? De vină este consumul excesiv
de apă! Iată 7 sfaturi
pentru o factură mică şi economie la bani.

  

      

     De multe ori, lăsăm apa să curgă în neştire şi plecăm din baie sau bucătărie în ideea în care
ne vom întoarce imediat.

  

Lipsa noastră poate dura însă câteva minute bune, timp în care apometrele înregistrează.

    

  

  

Alteori, folosim incorect maşina de spălat rufe şi vase sau facem băi lungi. Iar factura se încarcă
cu metri cubi de apă pe care i-ai fi putut economisi.

  

Schimbă capătul de duş

  

Schimbă capătul de duş, în cazul în care ai unul mai vechi, cu găuri mari.

  

Un capăt de duş cu orificii largi nu va avea presiunea potrivită, astfel încât vei fi nevoit să
deschizi robinetul de apă până la limita maximă, făcând o risipă inutilă şi costisitoare.
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Încarcă maşina de spălat la maximum

  

Încarcă maşina de spălat rufe cu cantitatea de haine recomandată de către producător.

  

Spălând mai multe haine în acelaşi timp, economiseşti apă.

  

Dacă nu ai suficiente haine pentru o încărcare, aşteaptă câteva zile până când ai atins
cantitatea necesară.

  

Redu volumul de apă din bazinul de toaletă

  

Redu cantitatea de apă consumată de bazinul de toaletă, introducând în interiorul acestuia o
minge sau un bidon de plastic închis ermetic.

  

Volumul ocupat de acesta va declanşa mai repede supapa de închidere a fluxului de apă, astfel
încât de fiecare dată se va acumula o cantitate mai mică în bazin.

  

Verifică şi repară robineţii 

  

Verifică şi repară robineţii, scurgerile şi bateriile de apă din baie şi bucătărie.

  

În general, zonele în care curge apa frecvent se îngălbenesc.

  

Verifică garniturile de la sifonul chiuvetei sau de la bateriile sanitarelor.
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Spală vasele imediat

  

Spală vasele imediat după ce le-ai folosit şi nu lăsa murdăria să se depună pe acestea.

  

Grăsimea şi sosurile întărite vor fi mult mai greu de curăţat apoi.

  

În cazul în care ai ajuns în această situaţie, umple chiuveta cu apă caldă şi adaugă 50 ml
detergent de vase.

  

Lasă vasele să se înmoaie o oră şi clăteşte-le.

  

Fă duşuri scurte

  

Dacă vei face duşuri scurte, vei consuma mult mai puţină apă în comparaţie cu cantitatea de
apă consumată dacă umpli cada.

  

Pentru că ne aflăm în plină vară nici nu este recomandat să faci baie, mai ales cu apă fierbinte.

  

Un duş dimineaţa şi unul seara cu apă călduţă sunt mai mult decât binevenite pentru a-ţi
asigura confortul pe timp de caniculă.

  

Foloseşte mai rar maşina de spălat vase 

  

Nu este cazul să pui în funcţiune maşina de spălat vase pentru două farfurii sau trei pahare.
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Foloseşte-o doar în cazul în care ai de spălat oale, tigăi sau cratiţe foarte murdare, cu pete de
arsură şi grăsime.

  

Pentru vesela de mici dimensiuni, care se spală rapid, foloseşte apa de la chiuvetă.

  

  

  

  

**  sursa  : click.ro
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